

“艾聪宝”原料溯源 让每一位消费者放心

冠聪娃娃

步源堂战略支持



DHA 又被称作脑黄金，是脑发育和视觉发育的关键营养物质，逐渐成为母婴消费群体的重点关注对象。

DHA 固有其优势，但很多消费者也会感到担心，害怕其中的 DHA 含量不足，DHA 提取来源不正，产品的纯度和质量不高，是否会添加其他成分，口味如何等等……总之，母婴消费群体以十分谨慎的态度来选择 DHA 产品，确保为他们的宝宝提供最适合的营养支持。

步源堂旗下的 DHA 产品“艾聪宝”溯源原料生产厂家，让每一位消费者放心。“艾聪宝”选择的是嘉必优公司生产的 DHA 藻油。作为国内采用发酵法生产微生物油脂及脂溶性营养素的企业，嘉必优公司提供给客户的 DHA 藻油全部采用国家批准的裂壶藻为原料，通过封闭发酵、分离、水基提取等工艺，生产出一种可供食用的、富含 DHA 的油脂。

这种生产工艺与通过酵母发酵啤酒道理相同，最原始的酵母来自单细胞海洋微藻，然后在发酵罐的封闭空间里开始一代一代的人工发酵培植，菌种自行保存扩容。

步源堂执行严格的食品安全标准，从原料进厂到产品出厂，执行五严管理。自 2008 年以来，步源堂与嘉必优一直保持良好的合作关系，以 ISO9001:2015、ISO22000:2018、GMP 为基础，建立了严格的质量和食品安全管理体系。通过了全球最高食品安全要求的 FSSC22000 管理体系认证。领衔起草了《食品安全国家标准食品添加剂花生四烯酸油脂（发酵法）》和《食品安全国家标准食品添加剂二十二碳六烯酸油脂（发酵法）》。

嘉必优 DHA 超高品质的成份原料与步源堂卓越领先的生产工艺，有力地保障了艾聪宝（十月馨牌孕妈妈型和冠聪娃娃牌婴童型）的安全性和有效性。

DHA 是我们大脑和视网膜细胞膜的重要营养成分，简单来说，就是宝宝大脑和视网膜功能的一个基础。婴儿大脑含有约 60% 的脂肪，其中 20% 都是欧米伽三的脂肪酸，其主要构成就是 DHA 和 EHP。所以，如果在孕期和哺乳期能够补充充足的 DHA，对于宝宝的视力、神经和免疫系统的发育、长期的认知功能都是有辅助的。



双保险持续补足DHA 宝宝眼明脑快身体棒




冠聪娃娃

艾聪宝 儿童营养

DHA藻油+亚麻酸

每粒含DHA100毫克+亚麻酸30毫克

- 亚麻籽油经冷榨制取，亚麻酸破坏小，营养成分含量高
- DHA藻油来自纯天然海洋微藻，先进技术提取，口感清爽
- PVC板式包装，铝箔封口，每粒独立包装，方便携带



双保险持续补足DHA 宝宝眼明脑快身体棒

推荐食用方法：每天1-2粒，温水吞服或刺破胶囊，挤出内容物直接滴入口中服用。

专注均衡营养 关爱儿童成长
专为婴童生长发育营养需求分段研制



DHA藻油，俗称脑黄金，是大脑和视网膜的重要构成脂肪酸，对婴儿智力和视力的发育至关重要。DHA藻油提取自海洋微藻，未经食物链的传递，相对更安全。亚麻籽油经冷榨制取， α -亚麻酸含量高达55%，亚油酸含量占比为15-25%，营养成分含量高。（食品安全国家标准婴幼儿配方食品GB10765-2010）



除此之外，婴幼儿持续补充 DHA，能够有效促进神经发育和身体发育。在 3-5 岁时，父母可以明显地发现，宝宝的学习能力、语言能力以及智力的发育，是优于没有补充 DHA 的宝宝的。

另外，补充了 DHA 之后宝宝的睡眠质量会更好一些，睡眠惊醒的次数会有所减少。还能够降低婴幼儿的食物过敏发生率和湿疹的发生率，以及哮喘等免疫系统疾病的发生率。步源堂旗下的艾聪宝（十月馨牌

孕妈妈型和冠聪娃娃牌婴童型），具有独特的“双保险持续补足 DHA”的优势。

首先艾聪宝所选 DHA 藻油是采用国家批准的裂壶藻进行发酵培养，并采用水基提取方式获得的，生产过程中使用的所有原料都达到欧美及中国的法规要求，产品已经通过中国的新食品原料审核，并且通过了美国 FDA 可用于婴幼儿食品的 GRAS 认可和欧盟新食品原料的批准，可以起到快速直补 DHA 的作用。

其次，艾聪宝中还含有 α -亚麻酸，当 α -亚麻酸进入人体后，人体可以根据自身的需要，合理地进行代谢，持续在体内转化生成 DHA 和 DPA，只要 α -亚麻酸的量充足，机体需要多少 DHA 就可以补充多少 DHA，而多余的 α -亚麻酸还被可以代谢成其他物质，完成其他生理功能。艾聪宝所选亚麻籽油经冷榨法制取， α -亚麻酸含量高达 55%，亚油酸含量为 15-25%，营养成分含量高。

另外，DHA 补充剂一种是深海藻类提取，一种是深海鱼油提取。

鱼油提取的 DHA，DHA 和 EPA 的比例是 4:1 至 5:1。EPA 的主要作用是帮助血脂代谢、降血脂和抗氧化。鱼油 DHA 含 EPA 较高，更适宜中老年人及血脂偏高人群。

藻类提取的 DHA，DHA 和 EPA 比例是 20:1，DHA 的含量较高，EPA 的含量低，更加适合孕妇和婴幼儿以及哺乳期的女性来使用。

正确选择 DHA，科学促进宝宝智力发育，让每一位消费者放心！

（中国优生科学协会“围产保健与优生基层行”项目组）

